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•     Zastupitelé se sejdou
k mimořádnému jednání (str. 2)
•     V rámci Blešáku proběhne
sbírka šatstva                  (str. 3)
•     Radůza s kapelou zazpívá
v kulturním domě            (str. 4)

Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e  (hod) – Stavba parkoviště na prostranství
vedle polikliniky pro letošní rok skončila. Důvodem jsou ne-
příznivé klimatické podmínky.

Prostor, kde má vzniknout parkoviště s 39 místy, je oplocen,
a tak pro kolemjdoucího pozorovatele prakticky nebylo možno
spatřit zde pracující stavební stroje. Práce zahájila firma Japstav
Morava na začátku října, ale pak přišlo velmi deštivé období
a téměř  se  nedalo  postupovat  v plánovaném  harmonogramu
zemních prací.                              (Pokračování na straně 2)

Parkoviště vedle polikliniky
bude dostavěno v příštím roce

Vyhořelé obchodní centrum se znovu otevře až na jaře

Státní svátek 17. listopadu v Kopřivnici slavily stovky lidí všech generací. V průvodu městem se svíčkami a lampiony šly
nejmenší děti i senioři.    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Město přikoupilo novou vánoční
výzdobu a rozsvítí ji už v neděli

K o p ř i v n i c e  (hod) – Již tuto neděli se rozsvítí vánoční
výzdoba ve městě. S její  instalací začali pracovníci Slumeka
už v poslední říjnový den, aby vše stihli do konce tohoto pra-
covního  týdne. Rozmístění výzdoby  je  shodné  s uplynulými
léty. Osvětleny  budou  části  ulic  Záhumenní, Obránců míru,
Štefánikova a Čs. armády, dále centrální pěší zóna a prostor
před městským úřadem. V místních  částech  jsou  nazdobeny
stromy poblíž kulturních center a kostelů.

„Nově bude nazdoben strom v Lubině před Katolickým do-
mem, kde se v loňském roce dělala nová přípojka pro vánoční
osvětlení stromu. Město na něj nakoupilo dekorace,“ přiblížil
novinky  ve  výzdobě  Lumír Kvita,  pracovník  Slumeka,  jenž
má tuto aktivitu na starosti. 

Radnice rozhodla o zakoupení další vánoční výzdoby.
(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Svou
pověst jedné z nejdéle trvajících ta-
nečních akcí u nás potvrdí kopřiv-
nická  taneční soutěž Tatra už  tuto
sobotu  padesátým  ročníkem. Na
parketu ve velkém sále kulturního
domu se podle předběžných přihlá-
šek utká jednadvacet standardních
a 18 latinskoamerických párů druhé
nejvyšší kategorie A.

Všechny přihlášené páry budou
mít diváci možnost vidět jen v od-
polední  části  programu. Základní
kola v pěti standardních a pěti  la-
tinskoamerických  tancích  se  roz-
tančí už ve čtrnáct hodin. Ve večer-
ním galaprogramu se začátkem v 19
hodin  se  už  představí  pouze  se-
mifinalisté a finalisté. 

Přestože klání soutěžních taneč-

níků  je  hlavním obsahem  taneční
soutěže Tatra, její ojedinělý charak-
ter už dlouhá léta určuje bohatý do-
provodný program, který soutěž ve
sportovním  tanci  povyšuje na vy-
hledávanou  společenskou  událost.
Nejinak tomu bude i letos. Program
má být podle pořadatelů právě tím,
co oslaví půl století trvání taneční
soutěže Tatra, a tak vybírali ze špi-
ček svého oboru. Diváci se mohou
těšit například na vystoupení Ma-
ďarky  Adrienn  Banhegyi,  která
předvádí se švihadlem tak neuvěři-
telné věci, že se stala mistryní světa
v robe skippingu. Další vystupující
ze souboru Cirkus trochu jinak zase
ke své neokoukané artistické show
potřebují obří obruč Cyr Wheel.

(Pokračování na straně 4)

K o p ř i v n i c e   (dam) –
Herci i diváci společně na jevišti
zdejšího kulturního domu.  I ta-
kový  byl  listopadový  divadelní
speciál.  Skutečně  neobvyklé
představení nabídlo ve středu 16.
listopadu  inscenaci  Knoflíček
z repertoáru malé pražské diva-
delní scény D21. Zpracování ži-
votního  příběhu  dosud  žijícího
fotbalového profesionála pro di-
vadelní  uvádění  není  samo
o sobě  příliš  obvyklé,  když  jej
navíc  inscenátoři  pojmou  jako
tragikomickou fotbalovou baladu
v dresech  a krojích,  je  překva-
pení publika o to větší. 

(Pokračování na straně 4)

17. listopad Kopřivničané
slavili v průvodu s lampiony

Spolupráci s Bánovci má stvrdit memorandum

K o p ř i v n i c e  (dam) – Ani
dva měsíce po požáru v obchodním
centru na Štefánikově ulici není uza-
vřeno vyšetřování požáru. Případ ak-
tuálně  vyšetřuje  policie,  se  kterou
spolupracují experti hasičského zách-
ranného sboru. 

„V  tomto případě  je  ve  hře  cizí
zavinění, a hlavní slovo ve vyšetřo-
vání  tak má  policie,“  uvedl mluvčí
hasičů Petr Kůdela. Novojičínští kri-
minalisté na případu pracují, ale za-
tím  k průběhu  vyšetřování  nechtějí
sdělovat žádné další informace.

Příčinu požáru, který vypukl 25.
září  odpoledne  a zcela  zničil  nebo
poškodil tři velké obchodní jednotky
a hasiči  jej  vyhodnotili  jako  druhý
nejničivější  v letošním  roce  v Mo-
ravskoslezském kraji, nezná ani ma-
jitel budovy, vsetínská developerská

společnost  Fastav  Development,
která také čeká na výsledek vyšetřo-
vání.

Jen několik dní po požáru ovšem
vlastník budov obchodního centra za-
čal  se  sanací  objektu.  „Mimo  jiné
bylo provedeno vyklizení a likvidace

poškozeného zboží a zařízení. Došlo
k odstranění části poškozené štítové
zdi  a střešního  pláště.  Vybourány
byly vnitřní příčky a naopak přizděny
byly některé části obvodových zdí,“
uvedla Eva Kvasničková ze společ-
nosti Fastav.  (Pokračování na str. 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Několik stovek Kopřivničanů kaž-
dého věku oslavilo minulý čtvrtek Den boje za svobodu a demo-
kracii. Lidé se sešli v pět hodin večer u ZŠ dr. Milady Horákové,
kde je umístěna pamětní deska obětem boje s komunistickým
režimem. Atmosféru navodilo vystoupení Martina Galii, který
zahrál a zazpíval dvě z písní Karla Kryla.

Po přivítání přítomných starostou, jenž zmínil mimo jiné,
že Kopřivnice je jen jedním ze dvou měst v okrese, kde je lis-
topadový státní svátek oficiálně připomínán, dostali slovo řeč-
níci. Ladislav Cvíček z Masarykova demokratického hnutí při-
pomněl, že svátek souvisí s dvěma událostmi novodobé historie,
se studentskými protesty proti nacismu v roce 1939 a se začát-
kem sametové revoluce v roce 1989.   (Pokračování na str. 3)

Jeviště kulturního
domu se proměnilo
ve fotbalový stadion

Inscenace Knoflíček uvedená v rámci divadelního speciálu se celá i s diváky
vešla za oponu velkého sálu kulturního domu.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Taneční soutěž Tatra v sobotu
oslaví padesátiny v plné síle

K o p ř i v n i c e  (dam) - Spolupráce
se slovenským městem Bánovce nad Be-
bravou začíná nabývat konkrétní podoby.
V polovině minulého  týdne  potenciální
partnery na Slovensku navštívila delegace
kopřivnické  radnice  vedená  starostou
Miroslavem Kopečným. „Vezli jsme s se-
bou do Bánovců návrh memoranda o spo-
lupráci, které jsme projednali a předběžně
odsouhlasili. Jde o obecné vyjádření vůle
začít spolupracovat v oblasti školství, kul-
tury,  sportu  a výměny  zkušeností.
Předjímáme také možnou spolupráci za-
řízení a organizací obou měst,“ řekl sta-
rosta Miroslav Kopečný.

Text memoranda se nyní dostane na

stůl radním měst na obou stranách česko-
slovenské hranice, a pokud bude schvá-
len, pak je pravděpodobné, že v lednu či
únoru  jej přijedou zástupci Bánovců do
Kopřivnice podepsat. 

Už minulý týden se ale v Bánovcích
řešily konkrétní možnosti případné spo-
lupráce. „Určitě bude prostor pro spolu-
práci  škol  a v oblasti  sportu. Navštívili
jsme  jejich  základní  uměleckou  školu,
kde  probíhala  zkouška  jejich  polo-
profesionálního hudebního souboru tvo-
řeného učiteli, a ti nám zcela konkrétně
nabídli, že  jsou připraveni v Kopřivnici
vystoupit  třeba  už  v předvánočním  ob-
dobí,“ uvedl starosta Kopečný s tím, že

nabídku  radnice  postoupila  kulturnímu
domu.

Spolupráce na základě memoranda by
mohla být jen prvním stupněm budoucího
partnerství.  „Pokud  bychom  po  určité
době došli k názoru, že spolupráce je pří-
nosná a je o ni opravdový zájem na obou
stranách, tak se budeme bavit o povýšení
spolupráce na úroveň partnerských měst,“
doplnil  starosta Miroslav Kopečný. Ak-
tuálně se prý zájem o spolupráci jeví víc
než  reálný. Bánovce  a Kopřivnice mají
nejen  společnou minulost  spojenou  se
značkou Tatra. Města  jsou  si  podobná
i v dalších aspektech. 

(Pokračování na straně 3)
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Pracovníci z kopřivnické radnice spolu s dalšími kolegy z jiných měst diskutovali v Praze o při-
pravované změně hodnocení plnění indikátorů.                   FOTO: BARBORA MUŽíKOVÁ

Rekonstrukce vyhořelého obchodního centra na Štefánikově ulici se potáhne celou zimu. Znovuote-
vření proběhne pravděpodobně v květnu.                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (red) - Radnice začala
minulý týden distribuovat složenky na úhradu
místního  poplatku  za  komunální  odpad  za
rok 2016. Zásadní změnou  je, že složenky
budou  vystaveny  ve  výši  celkového  ne-
doplatku na místním poplatku za komunální
odpad  evidovaného  u jednotlivých  po-
platníků za letošní rok. „Žádáme proto ob-
čany, aby si zkontrolovali, zdali poplatek za
letošní  rok  uhradili  na  správný  variabilní
symbol, nově přidělený správcem poplatku.
Zároveň upozorňujeme občany s trvalým po-
bytem na adrese úřadu, tedy na Štefánikově
ulici 1163, že i oni jsou poplatníky poplatku
za komunální odpad a jsou povinni poplatek
platit,“ vyzvala k součinnosti občany města
Lenka Pítrová, pracovnice oddělení správy
poplatků finančního odboru kopřivnické rad-
nice. Právě u ní lze získat bližší informace,
a to na telefonních číslech 556 879 742, 556
879 743.

lidé, kteří neuhradili
poplatek za odpady,
dostanou složenky

(Dokončení ze strany 1)
Náklady,  které  firma  na  vyklizení

objektu  po  požáru  už  vynaložila,  ale
odmítla specifikovat s tím, že tato práce
stále není dokončena a účet není kom-
pletní. Při rekonstrukčních pracích bu-
dovu průběžně prohlíží statik a zatím se
zdá,  že  na  samotném  skeletu  budovy
oheň zásadní škody nezpůsobil. „Až na
drobná poškození je budova v pořádku,“
potvrzuje Kvasničková. Než se do ob-
chodního  centra  znovu  dostanou
nakupující, čeká ovšem developera ještě
hodně práce. 

„Již byla zahájena výměna střešního
pláště, vyzdívá se štítová zeď a probíhají
jiné  obnovné  práce.  Znovuotevření
nákupního  parku  pro  veřejnost  je  plá-

nováno na květen 2017,“ prozradila Eva
Kvasničková. Co se týče nákladů, které
znovuzprovoznění obchodních ploch na-
proti  kopřivnickému Kauflandu  zatím
společnost Fastav nevyčíslila, mělo by
se jednat o desítky milionů korun. Nejen
samotný majitel  objektu,  ale  také  ná-
jemci díky požáru tratí, obchodní řetězce
Sportisimo, Takko a Deichmann musely
odepsat zboží ve svých prodejnách a na-
víc přicházejí  o možnost prodávat pro
maloobchod v nejlukrativnějším období
roku. Všechny tři jmenované značky se
ale na  jaře po opravách a modernizaci
prodejen do Kopřivnice vrátí. Zachování
dosavadní  skladby  nájemců  potvrdila
i zástupkyně  společnosti  Fastav  Eva
Kvasničková.

Vyhořelé obchodní centrum se...

(Dokončení ze strany 1)
„Zhotoviteli stavby nebylo díky

počasí  umožněno  provést  veškeré
zemní práce nutné pro založení pod-
kladní vrstvy budoucího parkoviště.
Terén  je  díky  trvalému  deštivému
počasí  natolik  podmáčený,  že  se
v minulém týdnu začala do podloží
propadat i stavební technika a došlo
by  k vynakládání  dalších  neúměr-
ných nákladů na odvoz rozbahněné
zeminy a sanaci zemní pláně. Proto
jsme se s jednatelem firmy Japstav
Morava dohodli na ukončení staveb-
ních prací pro letošní rok. Pokračo-
vání stavebních prací by mohlo začít
nejdřív  příští  rok  v dubnu,  pokud
pro obnovení stavby budou vhodné
klimatické podmínky,“ okomentoval
pozastavení stavby Vladimír Pustka,

jednatel společnosti Slumeko. 
Podle  smlouvy  měl  Japstav

Morava dokončit pozemní objekty
parkoviště do 60 kalendářních dnů
od  předání  staveniště  k zahájení
stavby. Letošní podzimní počasí nic-
méně stavařům vůbec nepřeje, uve-
dený  termín se  stal nesplnitelným.
Jak poznamenal jednatel společnosti
Slumeko, firma Japstav ještě opraví
v nejbližších dnech chodníky a ko-
munikace, které byly dotčeny stav-
bou, a ukončí stavební práce. „Díky
tomu, že jsme neodstranili plot pů-
vodních skleníků, byla zajištěna bez-
pečnost provozu v okolí stavby a ne-
došlo  ani  k většímu  dotčení  na-
vazujících komunikací a veřejných
prostranství,“  dodal  Vladimír
Pustka.

Město přikoupilo novou...
(Dokončení ze strany 1)
Díky  tomu  tak  bude  od  letošního  roku

osvětlena další část ulice Štefánikovy, a to od
Tatrovanky až po muzeum Old Timer. 

„Vzhledem k původní kalkulaci a omeze-
ným  finančním  prostředkům  bylo  nejprve
uvažováno o vyzdobení jedné strany ulice. Po
provedení a vyhodnocení nabídek oslovených
prodejců  vánočních  výzdob  bylo  vzhledem
k příznivé  vysoutěžené  ceně  rozhodnuto,  že
bude  vyzdobena  ulice  Štefánikova  po  obou
stranách  a u vstupu do budovy  radnice bude
pořízen nový světelný vánoční motiv. Sloupy
veřejného osvětlení budou vyzdobeny obdob-
nou vánoční vločkou, která už je umístěna na
ulici  Štefánikově.  Jedná  se  o úsporná  led
svítidla o průměru 120 cm. Motiv na  radnici
bude překvapením pro občany. Nově pořízená
výzdoba nepřesáhne 150 tisíc korun,“ okomen-
toval  rozšíření  vánoční  výzdoby Kamil  Žák,
vedoucí odboru majetku města.

Jak upřesnil Lumír Kvita, zatímco vánoční
výzdoba bude rozsvícena tuto neděli, vánoční
strom v Lubině začátkem prosince a v Kopřiv-
nici  až  v rámci Mikulášské  jízdy  v pondělí
5. prosince.

K o p ř i v n i c e  (ili) – V těchto dnech už
dostali žáci 8. a 9. tříd kopřivnických základních
škol pozvánky na Den technické kariéry, který se
uskuteční ve čtvrtek 1. prosince od 13 do 18 hodin
v Kulturním domě v Kopřivnici. Jedná se o tra-
diční  prezentaci  škol  s technickým  zaměřením
a místních  firem,  doplněnou  o poradenství  pro
žáky a jejich rodiče při volbě dalšího studia. V le-
tošním roce se očekává představení čtrnácti škol
a sedmi  firem. V kinosále  budou mít  zájemci
možnost zhlédnout projekce propagačních snímků
zapojených firem a škol, na chodbě před kinem
budou moci získat bližší informace přímo od je-
jich zástupců.

Akce vznikla v rámci projektu Techno 2012
zaměřeného  na  zvýšení motivace  a zkvalitnění
přípravy  žáků  pro  studium  technických  oborů.
Přehlídka  se  letos koná  již popáté  a v loňském
roce ji navštívilo úctyhodných 250 dětí a rodičů. 

Kopřivnice je městem s průmyslovou tradicí,
a proto se snaží podporovat zájem o polytechnické
vzdělávání a usnadnit mladým lidem rozhodování
o dalším vzdělávání.

Prezentace v KDK mají
žáky přilákat k technice

P r a h a (hod) – Kopřivnice se
podílela  na  aktualizaci metodiky
hodnocení  udržitelného  rozvoje
měst  v rámci  metody  místní
Agendy 21. 

Workshopu  zaměřeného  na
tuto metodiku se zúčastnilo v pon-
dělí 14. listopadu deset pracovníků
městského úřadu spolu s tajemní-
kem  a starostou města. V Praze
každý z nich diskutoval u tematic-
kých stolů se zástupci obcí a měst,
které jsou zařazeny do nejvyšších
skupin, tedy měst v kategorii A a B
a nejpokročilejších měst v katego-
rii C. Diskuze se vedla v tématech
správa  veřejných  věcí  a územní
rozvoj, životní prostředí, udržitelná

výroba a spotřeba, doprava a mo-
bilita, zdraví obyvatel, ekonomika
a podnikání, výchova a vzdělávání,
kultura  a místní  tradice,  sociální
prostředí a globální odpovědnost.

Cílem workshopu byl sběr pod-
nětných  připomínek  k novým
indikátorům  a aktualizované me-
todice  k hodnocení  udržitelného
rozvoje měst,  podle  níž  se  bude
hodnotit  realizace místní Agendy
21  ve městech  v příštích  letech.
Proto u každého stolu expertní pra-
covník a garanti oblasti představili
připravované změny a chtěli znát
názory  přítomných  na  indikátory
hodnocení.  „V  průběhu  akce  se
také  diskutovalo  o sledování  no-

vých  kritérií  v municipalitě,  zda
jsou nové požadavky proveditelné,
či nikoliv s ohledem na možnosti
měst,  například  v návaznosti  na
rozpočty, spolupráci nebo dostup-
nost  informací.  Podněty  z work-
shopu budou dopracovány do nové
metodiky, kterou bude schvalovat
23.  listopadu  Pracovní  skupina
Rady vlády pro udržitelný rozvoj
pro MA21. Po jejím schválení bu-
dou od příštího roku podle ní pro-
váděny audity udržitelného rozvoje
měst v kategorii A, B a nově také
C,“ přiblížila jednání v Praze Bar-
bora  Mužíková,  koordinátorka
Zdravého města a místní Agendy
21.

Úředníci se podíleli na metodice hodnocení

Parkoviště vedle polikliniky bude...

K o p ř i v n i c e  (dam) - V pon-
dělí  28.  11.  se mimořádně  sejdou
kopřivničtí  zastupitelé.  Jednání,
které začne v 16 hodin v 10. patře
radniční budovy, bude mít na pro-
gramu pouze jediný bod, a to pro-
jekt Rekonstrukce letního stadionu
v Kopřivnici. Komunální  politici
budou  rozhodovat  o tom,  zda  se
město pokusí získat dotaci od Mi-
nisterstva školství, mládeže a tělo-
výchovy,  a společně  s vlastními
prostředky je investuje do moder-
nizace sportovních ploch zdejšího
letního stadionu. Pokud politici zá-
měr podpoří a radnice bude v sou-
těži o dotaci úspěšná, rekonstrukce
by mohla začít na jaře příštího roku.

Zastupitelé budou
jednat o stadionu

Modernizace sjezdovky není prioritou
K o p ř  i v n  i c e    (dam) – Rozvoj

lyžařského  areálu  na Červeném kameni
není aktuální prioritou kopřivnické radnice
v oblasti sportovní infrastruktury. O tomto
rozhodnutí informoval v minulém týdnu
starosta  zástupce Ski  klubu Kopřivnice.
„Do  budoucna  rozhodně  nerezignujeme
na rozvoj areálu sjezdovky. V této chvíli
pouze dostává přednost modernizace let-
ního stadionu. Otevřela se nám možnost
získání dotace, která se nemusí opakovat,
a tuto příležitost chceme využít,“ vysvětlil
starosta Miroslav Kopečný. 

Vzhledem k tomu, že záměr moder-
nizace sjezdovky počítal s čerpáním dotací
ze stejného ministerského programu jako
letní stadion, dostalo by se město do situ-
ace, kdy by v soutěži o peníze ze státního
rozpočtu konkurovalo samo sobě. „To byl
hlavní  z důvodů,  proč  jsme  se  rozhodli

nyní  ve  věci  sjezdovky  neuskutečňovat
další kroky,“ uvedl starosta. Jedním z ta-
kových kroků by bylo například Ski klu-
bem navrhované pronajmutí areálu sjez-
dovky s cílem umožnit samotným lyžařům
ucházet se o dotace. „V platnosti zůstává
dřívější rozhodnutí rady města o tom, že
případnou modernizaci  areálu  provede
Správa  sportovišť Kopřivnice  ve  spolu-
práci  s městem.  Předání  provozování
areálu dalšímu subjektu by totiž bylo slo-
žité a nepřehledné,“ doplnil starosta.

Rozhodnutí  aktuálně  aktivně  ne-
postupovat  ve  věci modernizace  lyžař-
ského  areálu  nebude mít  žádný  vliv  na
blížící se lyžařskou sezonu. Pokud to sně-
hové podmínky umožní, bude provoz sjez-
dovky nad městem zachován v podobě,
na jakou byli lyžující zvyklí v posledních
několika sezonách.

Policisté z obvodního oddělení v Kop-
řivnici v polovině listopadu zahájili trestní
řízení  směřující  k objasnění  skutečností
ze spáchání přečinu poškození cizí věci.
Objekty zájmu neznámého pachatele byly
zastávka autobusů, odpočívadlo na cyklo-
stezce a další, na které v přesně nezjištěné
době  od  konce  října  nastříkal  různoba-
revné obrazce. Výše škody nebyla v tomto
případě  doposud  vyčíslena.  Pachateli
hrozí trest odnětí svobody až na jeden rok,
propadnutí věci nebo jiné majetkové hod-
noty.

Policisté z obvodního oddělení Příbor
zahájili  úkony  trestního  řízení  směřující
k prověření a objasnění skutečností, které
nasvědčují  spáchání přečinu výtržnictví.
Podle  dosud  zjištěných  informací  měl
osmadvacetiletý muž z Příbora v místním
baru bezdůvodně napadnout bambusovou
tyčí staršího muže. Policisté násilníka za-
jistili a k vystřízlivění ho umístili do pro-
tialkoholní záchytné stanice. Za toto jed-
nání hrozí podezřelému muži trest odnětí
svobody až na dva roky.

s t í n y
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Žáci ZŠ sv. Zdislavy
vybírali na potřebné

K o p ř i v n i c e  (hod) – V Základní
škole sv. Zdislavy proběhly dvě charitativní
akce. 

První akci organizovala rada žáků školy
ve  spolupráci  s organizací Život  dětem  a
školáci  nabízeli  dárkové  předměty  i CD.
Celkem se jim podařilo prodat věci v cel-
kové hodnotě 4 150 korun. Tato suma bude
předána organizaci, která je použije na ná-
kup invalidních vozíků, různých pomůcek
a vybavení pro děti a mladé lidi se získaným
handicapem.

Druhá  akce,  která  proběhla,  byla  po-
travinová sbírka. Tuto akci pořádá škola ve
spolupráci  s Potravinovou  bankou  v Os-
travě, z. s., již počtvrté. Žáci školy po dva
dny nosili tašky s potravinami, které po pří-
chodu odevzdávali svým spolužákům, a ti
je  třídili. „Pokaždé do Potravinové banky
odvážíme 100 až 110 kilogramů potravin.
Tentokrát  žáci  vybrali  rekordních  150 kg
potravin,“  uvedl Vladimír  Šproch,  jeden
z organizátorů sbírky.

Ve škole sv. Zdislavy probíhala v minulém týdnu sbírka potravin. Žáci po příchodu odevzdávali
tašky s potravinami svým spolužákům, kteří je třídili do krabic.   FOTO: DAnA HOĎÁKOVÁ

(Dokončení ze strany 1)
Ve své promluvě připomněl i slova prvorepu-

blikového ministra  financí Aloise Rašína  o tom,
že „demokracie potřebuje občana svobodného, ale
zároveň odpovědného, bez odpovědnosti  se  svo-
boda mění v chaos a anarchii.“ „Přičiňme se spo-
lečně třeba o to, aby i nadále mohlo 17. listopadu
docházet    k radostnému  setkávání  svobodných
a odpovědných občanů,“ vyzval Cvíček. Po něm
Zdislav Zíma přečetl prohlášení Konfederace po-
litických  vězňů,  ve  kterém mimo  jiné  zaznělo:
„Naši předkové zakládali republiku na hodnotách
západní  civilizace. V nich  naše  země  vyrůstala.
Musíme si  zachovat  rovnou páteř,  to  je  stavební
pilíř  naší  identity.  I politika  se  dá  dělat  slušně
a čestně.“ „Děkuji vám za  to, že  jste dnes přišli,
protože  svou  přítomností  zde  jste  projevili  své
přání, aby pojmy jako demokracie, svoboda, právo
a spravedlnost  zůstaly  hlavní  náplní  pracovního
úsilí od nejvyššího představitele až po posledního
občana státu,“ řekl na závěr Zíma.

Následně se lidé v průvodu s lampiony vede-
ném skupinkou bubeníků vydali na náměstí TGM.
Tam už na účastníky oslavy čekal teplý čaj a zhruba
půlhodinový koncert Lenky „Lo“ Hrůzové.

17. listopad Kopřivničané...

(Dokončení ze strany 1)
„Zjistili jsme, že obě města

mají  podobné  zázemí,  napří-
klad v počtu školských či spor-
tovních zařízení. Také aktivity,
které  města  vytvářejí,  jsou
velice podobné. Myslím si, že
prostor pro spolupráci je tady
veliký,“  uzavřel  starosta Ko-
pečný s tím, že svou roli hraje
i relativní geografická a jazy-
ková blízkost, z aktuálně udr-
žovaných partnerství totiž nej-
lépe  funguje  to  s polským
Myszkowem, který je podobně
daleko.

Spolupráci...

Delegace kopřivnické radnice oplatila slovenským kolegům návštěvu a v Bánovcích jednala
o možnostech budoucí spolupráce obou měst.            FOTO: MIROSlAV SCHlESInGER

p l a c e n á   i n z e r c e

K o p ř i v n i c e  (hod) – Dvě de-
sítky  lidí  se  přišly  seznámit  s novou
Územní  studií  sídelní  zeleně. Veřejné
projednávání strategického dokumentu,
podle  něhož  se  bude  odvíjet  rozvoj
ploch zeleně na celém území Kopřiv-
nice včetně místních částí, proběhlo ve
středu 16. listopadu na radnici.

Studii,  kterou  zpracovávají  Šárka
a Ondřej  Stolaříkovi  z Ostravy,  bude
jedním  z podkladů  pro  vytvoření  no-
vého  územního  plánu. Odbor  staveb-
ního  řádu,  územního  plánování  a pa-
mátkové  péče  se  rozhodl,  že  s tímto
dokumentem  seznámí  veřejnost  před
jeho dokončením,  aby mohly být při-
pomínky,  které  budou  vzneseny,  za-
pracovány  do  finální  podoby.  „Studie

přináší  jiný  pohled  na  zeleň  v našem
městě,  což  oceňujeme,“  poznamenala
Markéta Kvitová, vedoucí odboru sta-
vebního řádu, územního plánování a pa-
mátkové péče.

Studii  představil Ondřej  Stolařík.
V úvodu přiblížil důležitost tohoto do-
kumentu,  který  například  stanovuje
priorizaci  jednotlivých  ploch  v rámci
lokalit,  tedy  jejich  důležitost,  včetně
toho,  jak  často  se  mají  udržovat.
„Územní studie sídelní zeleně není pro-
jektový dokument, ale koncepční. Na-
vrhuje, co by mělo v daném území být,“
upřesnil  Ondřej  Stolařík.  Studie  se
skládá ze dvou částí,  analytické a ná-
vrhové. První je zaměřena na evidenci
stávající zeleně ve městě a místních čás-

tech  včetně  hodnocení  jejího  stavu.
„Jako problém vidíme nekoncepční pří-
stup k sídelní zeleni kolem Kopřivničky
a nekoncepční  výsadbu  stromů
a stromořadí na sídlištích,“ řekl Stolařík.
Při představování návrhové části studie
řekl, že si vytipovali významné a per-
spektivní  plochy  zeleně,  vytvořili  tři
ideové osy, které jsou dále samostatně
řešeny.  První  je  podél  Kopřivničky,
druhá  vede  od  parku T. G. M.  až  po
Korej a třetí je krajinná a zahrnuje území
kolem  řeky  Lubiny  a cyklostezek.
Mimo  to  je  celé  urbanizované  území
Kopřivnice a místních částí  rozděleno
do  16  samostatných  lokalit. V každé
jsou řešeny jednotlivé plochy včetně do-
poručení  druhových  skladeb  zeleně

a stanovení etapizace samotné realizace.
Studie řeší nejen zeleň, ale i vodní prvky
na území města i místních částí.

Po představení studie byl prostor na
diskuzi. Ne  všechny  dotazy  se  týkaly
samotné  studie,  ale  i stavu  zeleně  ve
městě. V průběhu diskuze byli přítomní
vyzváni k uplatnění připomínek a pod-
nětů, a to do pěti dnů, což se některým
nelíbilo. „Projednávat  tento dokument
s veřejností se ze zákona nemusí. My
jsme  ale  chtěli  dát  lidem možnost  se
s ním seznámit,“ podotkla Markéta Kvi-
tová  s tím,  že  dokončený  dokument
město obdrží dle smlouvy 18. prosince.
Do konce roku bude schválena možnost
jeho využití a poté bude zveřejněn na
webu města.

Dvě desítky zájemců se přišly seznámit se studií sídelní zeleně

K o p ř i v n i c e  (hod) – Tuto sobotu se koná v Katolickém
domě v Kopřivnici již 9. Blešák s podtitulem Pošli to dál! Akce
probíhá dvakrát ročně a je určena všem, kteří chtějí levně nakoupit
zajímavé věci. Prodejci většinou nabízejí pro ně již nepotřebné
oděvy, hračky, nádobí, knihy, sportovní potřeby a další. 

I letos má akce charitativní  rozměr. Na akci bude probíhat
sbírka oděvů pro klienty Nízkoprahového denního centra Racek,
které  se  stará  o osoby  bez  přístřeší.  „Jde  především o pánské
oblečení, ale přinést bude možné i dámské. Sbírat se budou zimní
oděvy – kalhoty, bundy, ponožky, spodní prádlo, tepláky, trika,
svetry, rukavice, šály, čepice i boty,“ upřesnil Pavel Obrátil, jeden
z organizátorů Blešáku. Také výtěžek z akce připadne Rackovi.

na Blešáku proběhne sbírka
oblečení pro klienty Racka

K o p ř i v n i c e   (dam) –
Trdlování  předškolních  dětí
sledoval minulou sobotu na ta-
neční  přehlídce  v kulturním
domě zcela zaplněný velký sál.

Zhruba dvouhodinový pro-
gram  nabídl  vystoupení  pěti
kopřivnických  mateřských
škol, MŠ Mniší a společně se
školáky  z Mniší  vystoupily
i děti ze speciální MŠ Motýlek.
Kromě  místních  viděli  náv-
štěvníci  dvě  vystoupení  sou-
kromé školky z Hájova, která
akci Moje Trdlování  už  čtvr-
tým rokem pořádá. Scénář pře-
hlídky s devíti položkami do-
plnila  ještě  čtyři  čísla  pokro-
čilejších  tanečníků,  ale  pře-
hlídka,  na  které  vystupovaly
děti ve věku od dvou a půl po
šest  let,  zdá  se  už  pevně  za-
kotvila  v místním  kulturním
kalendáři.

Trdlování dětí
zaplnilo KD
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K o p ř  i v n  i c e    (dam) –
Radůza se po víc jak pěti letech
vrací na  jeviště  zdejšího kultur-
ního domu. Originální zpěvačka,
kytaristka, harmonikářka, ale také
úspěšná  skladatelka  a hudební
producentka  zahraje  ve  velkém
sále  i s doprovodnou  kapelou
v neděli 27. listopadu.

Příběh o tom, jak Radůzu ob-
jevila jako zpěvačku na Karlově
mostě Zuzana Navarová a mladá
písničkářka velmi rychle vystou-
pala po žebříčku popularity až ke
koncertu  v pražské  Lucerně
a předskakování  Suzanne Vega
nebo Miku Oldfieldovi, je dosta-
tečně  známý.  Zajímavé  na  něm

je, že Radůza neprolétla  tuzem-
skou scénou jako kometa, ale její
hvězda vytrvale září i víc než dva-
cet  let po  jejím náhlém zjevení.
Zpěvačka má od té doby na svém
kontě  devět  úspěšných  alb,  zís-
kala několik zlatých Andělů a bo-
dovala také v anketě Zlatý slavík.
Její písně jsou úspěšné nejen v tu-
zemsku, ale například i v Polsku
a ve Francii.

Kromě  vlastních  projektů
spolupracovala Radůza  s kape-
lami Nerez, Abraxas, Cymbelín,
Jablkoň nebo Zrní. Kromě písni-
ček skládá scénickou hudbu pro
divadlo  i film  a píše  nejen  pís-
ňové,  ale  i rozsáhlejší  bele-

tristické  texty. K filmu Tenkrát
v ráji,  který  aktuálně  běží
v tuzemských  kinech,  Radůza
zkomponovala nejen stejnojmen-
nou  titulní  píseň,  ale  i píseň
Skalák.

Nedělní  koncert  začne  v  19
hodin a měl by nabídnout předev-
ším  repertoár  z vloni  vydaného
alba Marathon  -  příběh  běžce.
Výjimečný počin spojující litera-
turu a hudbu vypráví příběh člo-
věka, který v různých podobách
prochází bitvami napříč staletími
od bitvy u Marathonu po konec
druhé  světové  války.  Součástí
alba  jsou  například  i balady
Madeleine nebo Jeannine.

Radůza s kapelou vystoupí v kulturním domě

(Dokončení ze strany 1)
Autorovi a režiséru představení Jiřímu

Ondrovi se povedlo vyprávění zajímavého
životního  příběhu  fotbalového  reprezen-
tanta Ivo Knoflíčka s lehkostí, humorem
a lehkou  sebeparodií,  která  námětu nad-
míru  svědčí.  Pokud  se  k tomu  připočítá
nezvyklá  scéna  a především  scénická
hudba, která vzniká živě přímo na pódiu,
když obě herečky zpívají a hrají na cimbál
a housle a navíc spolupracují také s kole-
gou, který ke zvukovým efektům používá
samplovací vybavení, nabízí Knoflíček ne-
všední  zážitek  i těm,  kterým  jméno
fotbalisty, podle jehož života hra vznikla,
neříká vůbec nic.

Jeviště kulturního...

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kvarteto
zpívajících  učitelek  z Kopřivnice
chystá  další  ze  svých  podzimních
recitálů. Ten,  který  je  naplánován do
velkého sálu kulturního domu na středu
30. listopadu, bude dokonce už devátý
v pořadí. „Skvělý  tým kantorek“,  jak
zní název kapely ukrývaný za zkratkou,
připravil i tentokrát celovečerní pořad.
Znít bude zpěv a capella, s živým hu-
debním doprovodem i na přednahrané
hudební podklady. 

„Výročí Freddieho Mercuryho při-
pomeneme jednou jeho písní a zpívat
budeme  shodou  okolností  i slavné
Halelujah  nedávno  zesnulého  kanad-
ského  písničkáře  Leonarda Cohena,“
říká členka STK Eva Nedjalková. Irena
Kašubová,  Iva Eichlerová,  Eva Ned-
jalková a Božena Sopuchová zazpívají

jako skupina, ale zpívat budou i sólově.
Na pódiu je doprovodí hostující muzi-
kanti a také vokalistky, většinou bývalí
nebo stávající žáci čtveřice zpívajících
učitelek.

Hudební  program  posledního  lis-
topadového  večera  začne  ve  velkém
sále kulturního domu v devatenáct ho-
din. Pro fanoušky STK to ovšem ne-
bude poslední letošní příležitost setkat
se  se  svými  oblíbenými  zpěvačkami.
Ty čeká ještě série vánočních koncertů.
Poprvé  budou  zpívat  11.  prosince
v kostele  sv.  Jana Nepomuckého  ve
Štramberku,  20.  prosince  vystoupí
v rámci Vánočního čekání v Kulturním
domě v Kopřivnici a 27. prosince pro-
běhne  koncert  v kostele  v Libhošti.
Rok 2017 pak vokální kvarteto zahájí
Novoročním koncertem v Závišicích.

Zpívající učitelky chystají další recitál

K o p ř i v n i c e  (dam) – V sobotu
26. listopadu večer se chystá další, v po-
řadí už devátý ročník Memoriálu Radka
Rusnáka. 

Hudební večírek v režii místní ka-
pely ZAhRADKAři bude mít speciální
příchuť, kapela totiž během večera po-
křtí svou první desku. Kapela vzniklá
transformací hudební skupiny se snaží
o svůj originální styl, který nazvala eko-
agro-punk. K hudební tvorbě přistupují
jako k pěstování, kdy  je potřeba nej-
dříve kvalitně zasít, pak pohnojit a sa-
mozřejmě nechat dozrát. Na stromě za-
sazeném před devíti lety se letos urodilo
prvních  11  písní  a při  sklizni,  která
začne ve 20 hodin v kopřivnickém baru
Daymoon, budou asistovat také Drutty
a zpěvačka Eva Moravčíková s projek-
tem Evamore.

ZAhRADKAři po
devíti letech 

křtí první desku

K o p ř i v n i c e  (dam) – Počasí zatím
blížící se zimu příliš nepřipomíná, milovní-
kům extrémního lyžování, zimního lezení,
snowboardingu,  snow-kitingu  a dalších
zimních radovánek tak může náladu vylepšit
páteční Snow Film Fest.

Celovečerní  pásmo  dokumentárních
filmů,  v nichž  hraje  hlavní  roli  sníh,  led
a lidé,  kteří  si  v extrémních  podmínkách
libují, nabídne 25. listopadu večer Mandala
ve spolupráci s Katolickou besedou. Podle
pořadatele  festivalu,  sdružení Hedvábná
stezka, nabídne letošní ročník filmy o abso-
lutním  extrému  polárních  expedic,
šokujících výkonech sportovců i o tom, jak
prožívají své životy, když opadne adrenalin
a je třeba se vyrovnat se situacemi na pokraji
života  a smrti.  „Na  festivalu  zažijete
ohlušující  ticho  i nedozírnost  arktických
pustin stejně jako nádheru zasněžených hor
a ledovců,“  slibují  organizátoři,  kteří  pro
festival vybírají především vítězné snímky
z tematických festivalů po celém světě. Di-
váci se mohou těšit na celkem sedm filmů.
Dva české a po jednom z Kanady, Německa,
USA, Švédska a Slovenska. Promítat se bu-
dou ve dvou blocích. První startuje v malém
sále Katolického  domu  v Kopřivnici  už
v osmnáct hodin, druhý začne v osm večer.

Snow Film Fest letos
uvede 7 dokumentů

Advent v neděli zahájí
Valašský vojvoda

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  – Duch
Vánoc ovládne v závěru týdne centrum
Kopřivnice, 27. listopad je první adventní
nedělí a kulturní dům připravil slavnostní
zahájení adventu. 

Program začne už ve  tři hodiny od-
poledne. Lidé se mohou těšit na tradiční
lití  olova  a soutěže  pro  děti  s vánoční
a pohádkovou tematikou. V 16 hodin pak
bude poprvé rozsvícena vánoční výzdoba
města a lidé se mohou těšit také na sta-
rostův punč zdarma. Atmosféru předvá-
nočního očekávání zpříjemní i hodinový
koncert kozlovické cimbálovky Valašský
vojvoda, který začne rovněž ve čtyři ho-
diny odpoledne.

Taneční soutěž Tatra...
(Dokončení ze strany 1)
Vysoko  ve  vzduchu  se  bude  odehrávat

také  vystoupení  týmu Hopsej.cz,  kteří  jsou
mistry ČR v akrobacii na skákacích botách.
V programu ale nebudou chybět ani  tradič-
nější  taneční čísla. Se svou  formací přijede
například Choreocentrum Bratislava, které je
úřadujícím mistrem střední Evropy v kreativ-
ních formacích. Tanečníci z Kolb Dance zase
přivezou ukázku akrobatického rock’n’rollu.
Ani  letos nebudou chybět domácí  tanečníci
zastoupení místním Step Clubem Happy Girls
a žačkami tanečního oboru ZUŠ Zdeňka Bu-
riana. Součástí doprovodného programu bude
i pěvecké vystoupení muzikálové zpěvačky
Hany Holišové. Stejnou porci doprovodných
vstoupení  uvidí  diváci  odpolední  i večerní
části soutěže.

na děti čeká literární salón
K o p ř  i v n  i c e  (dam) –

Listopadová  pohádka  pro  děti
čeká na své diváky v neděli 27.
listopadu  netradičně  už  o půl
třetí odpoledne. Tentokrát ovšem
malé diváky nečeká klasické di-
vadelní představení, ale Literární
salón s pohádkovou knihou Jak
na příšery.

Trio  hereček  brněnského
„třinoherního“ divadla MALÉ-
hRY Daniela  Zbytovská,  Bar-
bora Seidlová a Nikola Zbytov-
ská má na repertoáru představení
pro dospělé i autorské inscenace
a před dvěma lety vznikla také
kniha vlastních pohádek. Autor-
kou textů je Daniela Zbytovská,
v jejích pohádkových příbězích
sice  vystupují  klasické  pohád-

kové postavy, ale z říše pohádek
přesídlily  do  naší  reality,  a tak
čert vozí děti na ocase do školy,
hastrman  vede  plavecký  oddíl
a čarodějnice svými lektvary léčí
celou vesnici. Tématem pohádek
je to, že v každém z nás je něco
dobrého a záleží pouze na tom,
jak v sobě navzájem dokážeme
to  dobré  probudit.  Knihu  do-
plňují  nejen  ilustrace Karolíny
Strykové, ale také písničky a hu-
dební  efekty  brněnské  kapely
Čankišou. 

Na  návštěvníky  kulturního
domu tak v neděli čeká zhruba
hodinové čtení a vyprávění pro
děti  od  čtyř  let  doplněné  pro-
mítáním  ilustrací  z knihy,  pís-
ničky a hry.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Práce hned šesti uči-
telek, které se vedle svého zaměstnání věnují i výt-
varné  činnosti,  jsou od  soboty k vidění v místní
K-Galerii. Galeristka Kateřina Zamišková nabídla
výstavní  prostor  pěti  svým  kolegyním  z dob
vysokoškolských  studií  na  Pedagogické  fakultě
v Olomouci. Pavlína Hemerková, Hana Krempová,
Ivana Řezníčková,  Ivana  Steiningerová, Martina
Žáčková i sama Kateřina Zamišková jsou aprobo-
vanými  učitelkami  výtvarné  výchovy  a všechny
svému oboru  zůstaly  věrné  a na  různých  typech
škol vyučují. Své kreativitě ovšem dávají zelenou
i mimo vyučování, a tak se návštěvníci K- Galerie
mohou potěšit pohledem na výsledky jejich práce
v oboru užité grafiky, malby, kresby, ale třeba také
keramiky nebo knižní  ilustrace. Charakter vysta-
vovaných prací je velmi odlišný, a tak návštěvníci
mohou  vidět  například  precizní,  do  detailu  pro-
myšlené a vypracované ironické perokresby vedle
expresivních abstraktních kreseb tužkou nebo vel-
kých keramických váz. 

Setkání, tak zní název výstavy, je poslední v le-
tošním programu K-Galerie a k vidění bude v su-
terénu Šustalovy vily až do 30. prosince.

Do K-Galerie se vměstnala
díla hned šesti výtvarnic

Premiéra fotosoutěže se
zaměřila na Kopřivnici

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  – Dvacítka  nadšených
amatérských fotografů přihlásila asi stovku fotografií do
prvního ročníku fotosoutěže Katolické besedy Kopřivnice.
„Když jsme přemýšleli nad zadáním, uvědomili jsme si,
že neznáme moc zajímavých fotek našeho města, a proto
jsme  se  rozhodli  pro  „Kopřivnici mýma očima“,“  říká
Gabriela Holubová, ředitelka Katolického domu v Kop-
řivnici.  Pětičlenná  porota  nakonec  vybrala  tři  nejlepší
snímky. Vítězný snímek „Starý hřbitov“  je černobílým
nočním záběrem na hrobku rodiny Šustalů a jeho autorkou
je Simona Wesleyová. Stříbrný skončil Jaromír Vrtělka
s fotografií ocelového monumentu před někdejším ředitel-
stvím Tatry  a třetí místo  získala Lucie Tvarůžková  za
jitřní krajinku s názvem „Před východem slunce“ .

Na vernisáži v polovině minulého týdne ale byly k vi-
dění i další snímky, buď ve formě barevných zvětšenin,
a nebo také v podobě projekce. Výstava nejlepších foto-
grafií premiérového ročníku fotosoutěže Katolické besedy
bude v malém sále Katolického domu Kopřivnice k vidění
až do konce února 2017, ale nikoliv samostatně. Přístupná
bude  vždy  v průběhu  dalších  plánovaných  kulturních
a společenských akcí.

Premiérová fotografická soutěž Katolické besedy přilákala víc než dvě desítky amatérských
tvůrců. Na vernisáži výstavy porotci ocenili nejlepší z nich.      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Do komorního prostoru suterénní K-Galerie se na poslední výstavu roku podařilo vměstnat práce
šesti výtvarnic - někdejších kolegyň ze studií.                               FOTO: DAVID MACHÁČEK
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KInO KOPřIVnICE
Čt 24. - pá 25. listopadu v 17.30 hodin

drama  Francie, Německa, USA Snowden.
Edward Snowden  za  sebou nechal  pokojný
rodinný  život  a vzornou  kariéru  v tajných
službách a stal se psancem na útěku. Je muž,
který  odhalil  šokující  praktiky  amerických
výzvědných  služeb,  hrdinný whistleblower
nebo zrádce, který zaslouží nejtvrdší trest? 

Čt 24. - pá 25. listopadu ve  20  hodin
krimi drama USA Americká idyla. Na uni-
verzitě býval úspěšným sportovcem, vzal si
za ženu královnu krásy a ta mu porodila krás-
nou dceru. Jako úspěšný podnikatel se veze
na vlně americké poválečné prosperity, žije
se  svou  rodinou  správný  život,  ale  jejich
„americká idyla“ netrvá dlouho...

ne 27. - po 28. listopadu v 17.30 hodin
komediální drama USA, Mexika, VB, Francie
Hologram pro krále. V ekonomickou krizí
sužovaném  roce  2010  přijíždí  zkrachovalý,
deprimovaný a čerstvě rozvedený americký
obchodník Alan Clay do Džiddy v Saúdské
Arábii v naději, že zde uskuteční nejlepší ob-
chod svého života...

ne 27. - po 28. listopadu ve 20 hodin
thriller USA noční zvířata. Noci Nočních
zvířat,  tedy  chronických  nespavců,  bývají
osamělé,  temné a nekonečně dlouhé. Susan
Morrowová má všechno, po čem vždy toužila,
a přesto se ocitla v životní pasti...

Út 29. listopadu v 19 hodin dokument
ČR normální autistický film. Pět obdivu-
hodných dětí, jež společnost shodně opatřila
nelichotivou  nálepkou  „autista“.  (Filmový
klub)

Čt 1. - pá 2. prosince v 17.30 hodin po-
hádka ČR Anděl Páně 2.Anděl Petronel stále
pracuje u nebeské brány, ale  je přesvědčen,
že  by  si  zasloužil  lepší  službu.  Jeho  věčný
pokušitel čert Uriáš začne Petronela ponoukat.
Stačí  utrhnout  jablíčko  ze  stromu  Poznání
a bude vědět to, co ví jen Bůh! A cesta k za-
slouženému uznání bude volná...

Čt 1. - pá 2. prosince ve  20  hodin
romantická komedie ČR Pohádky pro Emu.
Petr pracuje již řadu let v Londýně. Zaběhaný
rytmus  jeho života  jednoho dne přeruší po-
divný telefonát z Prahy. V nemocnici leží po
autonehodě svobodná matka, která ho v pří-
padě  nouze  uvedla  jako  opatrovníka  svého
dítěte...

KUlTURní DŮM

KOPřIVnICE
So 26. listopadu ve  14  a 10  hodin 50.

ročník taneční soutěže Tatra 2016 - postu-
pová soutěž tanečních párů v latinskoameric-
kých tancích

ne 27. listopadu v 14.30 hodin literární
salón: jak na příšery -  nedělní  pohádka
v podání divadla Maléhry

ne 27. listopadu v 15 hodin Slavnostní
zahájení adventu v Kopřivnici -  soutěže

s pohádkovou a vánoční tematikou, předvá-
dění vánočního zvyku  lití olova, cimbálová
muzika Valašský vojvoda, rozsvícení vánoční
výzdoby ve městě

ne 27. listopadu v 19 hodin Radůza -
koncert úspěšné hudebnice

St 30. listopadu v 19 hodin Recitál STK
- tradiční podzimní koncert vokální skupiny
STK a hostů

Po 5. prosince v 16 hodin Mikulášská
jízda - vystoupení kapely a sólistů ZŠ Emila
Zátopka,  příjezd Mikuláše  s  družinou,  roz-
svícení vánočního stromu, andělské a čertov-
ské soutěže, možnost vyfotografovat se s Mi-
kulášem, čerty a andílky

MěSTSKÁ KnIHOVnA
Aktuální výstava Má vlast cestami pro-

měn - výstava fotografií zachycujících pro-
měny Moravskoslezského  a Olomouckého
kraje (do 20. prosince)

Po 28. listopadu v 18 hodin Vypluli jsme
z Kopřivnice II aneb Dopluli jsme, kam
jsme chtěli - cestovatelská přednáška man-
želů Honsových o pokračování jejich plavby
kolem světa

Út 29. listopadu od  13  hodin  Kvízy,
hlavolamy, záhady - odpoledne pro všechny
děti, které si chtějí procvičit mozek

KATOlICKý DŮM 

KOPřIVnICE
Pá 25. listopadu v 18 hodin Snow

Film Fest 2016 - outdoor  festival plný
špičkových  filmů  s tématem  sníh,  led,
adrenalin, extrémní zimní sporty...

KOSTEl 

SV. BARTOlOMějE
ne 27. listopadu v 17 hodin Ensem-

ble Frizzante: Rosu dejte, nebesa - ad-
ventní  charitativní  koncert  na  podporu
Mobilního hospice Strom života

árt té kafé MAnDAlA
St 30. listopadu v 17 hodin Posezení

s Irenou Štrbovou: Sebepoznání - po-
vídání na  jakékoliv  téma, které vás za-
jímá na vaší cestě sebepoznáním

MUZEUM TATRA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra
Expozice Emila a Dany Zátopkových -

informace  o sportovních  úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální  výstava A nejen Tatrovky…

Vojenské automobily a jiná speciální tech-
nika z Kopřivnice 1900-1945 - vývoj vojen-
ské  techniky  vyráběné  v Kopřivnici  (do  4.
prosince)

MUZEUM FOjTSTVí
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným míst-
ním rodákům 

Aktuální výstava Krysáci na Fojtství -
sedm  výstavních  scén  z natáčení  seriálu
s loutkami a rekvizitami, doplněnými textem
a fotografiemi z výroby a natáčení večerníčku
(do 2. prosince)

ŠUSTAlOVA VIlA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým  rodákům,  například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

So 3. prosince v 15 hodin koncert sou-
borů janáčkovy konzervatoře -  Flauteto,
Slezské kvarteto a klarinetistka Kateřina Pa-
šková

Aktuální výstava Sudek & Sivko - foto-
grafie a grafika (do 4. prosince)

K - GAlERIE
Aktuální výstava Setkání - kresby, malby,

keramika a textil autorek Pavlíny Hemerkové,
Hany Kremplové,  Ivany Řezníčkové,  Ivany
Steiningerové, Kateřiny Zamiškové a Martiny
Žáčkové (do 30. prosince)

MUZEUM OlDTIMER
Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických  automobilů  a motocyklů  různých
značek

ŠTRAMBERK
St 30. listopadu v 17  hodin  Před-

adventní koledování aneb Vánoce, buďtež
vítány - vystoupení dětí základní školy (kul-
turní dům), vánoční jarmark a slavnostní roz-
svícení vánočního stromečku (náměstí)

So 3. prosince v 16 hodin Ženich pro
čertici - mikulášská pohádka v podání divadla
Pod  starou  věží  Štramberk;  po  představení
Mikulášská nadílka (příjem dárků do 15 ho-
din)

ne 4. prosince v  15  hodin Varhanní
koncert Ondřeje a Anny Muchových
(kostel sv. Nepomuckého)

KInO ŠTRAMBERK
ne 27. listopadu v 18 hodin akční film

USA lovec: Zimní válka

Pátek 25. listopadu - KOPřIVnICKý MAGAZín
Pátek 2. prosince - KOPřIVnICKý MAGAZín

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITnESS: každé pondělí 19.15-20.15 hodin na krytém bazéně

BRUSlEní VEřEjnOSTI: čt 24. 11. 14.30-15.45, pá 25. 11. 8-
9.45, 10.45-13, so 26. 11. 14.30-15.45, ne 27. 11. 14.30-15.45, po 28.
11. 9-13, út 29. 11. 9-13, st 30. 11. 9-13, čt 1. 12. 9-13, pá 2. 12. 8-
12.30, so 3. 12. 14.15-15.30, ne 4. 12. 14.30-15.45 hodin

FUTSAl: pá 25. 11. od 18.45 hod. FU Kopřivnice - Tatran Baracuda
Jakubčovice (4. kolo Divize F); so 26. 11. od 8 hod. 2. turnaj I. tř.
NJ/FM; ne 27. 11. od 8 hod. 2. turnaj II. tř. NJ/FM; so 3. 12. od 9 hod.
2. turnaj OP NJ/FM; ne 4. 12. od 8 hod. 3. turnaj II. tř. NJ/FM - vše
sportovní hala SOU

HÁZEnÁ: so 26. 11. od 13 hod. KH Kopřivnice - HK Baník Most
(9. kolo I. ligy ml. dorostu), od 15 hod. KH Kopřivnice - HK Baník
Most (9. kolo I. ligy st. dorostu), od 18 hod. KH Kopřivnice - Talent
ROBSTAV M.A.T. Plzeň (12. kolo Extraligy mužů) - vše hala ZŠ E.
Zátopka

HOKEj: so 26. 11. od 9 hod. turnaj žáků 4. tř.; ne 27. 11. od 9 hod.
HC Černí Vlci - HK Nový Jičín (18. kolo LMD-VS); st 30. 11. od 18
hod. HC Kopřivnice - HC Slezan Opava (23. kolo II. ligy mužů sk.
Východ); so 3. 12. od 9 hod. HC Černí Vlci - HC AZ Havířov 2010
(16. kolo LMŽ 6. tř.), od 11 hod. HC Černí Vlci - HC AZ Havířov
2010 (16. kolo LSŽ 8. tř.) - vše zimní stadion

KRYTý BAZÉn: čt 24. 11. 6-16, pá 25. 11. 6-8, 14.30-21, so 26.
11. 12-21, ne 27. 11. 10-19, po 28. 11. 6-8, út 29. 11. 6-21, st 30. 11.
6-8, 14.30-16.30, 18.30-21, čt 1. 12. 6-16, pá 2. 12. 6-8, 14.30-19, so
3. 12. a ne 4. 12. zavřeno - plavecké závody; upozornění: v út 8.15-
11.15 hod. výuka plavecké školy v dětském bazénu + v 1 dráze pla-
veckého bazénu, v út 16-18 a pá 15-17 hod. trénink sportovního klubu
ve třech drahách plaveckého bazénu

REKREAČní TURISTIKA: so 26. 11. v 7.14 hod. ČD, Frenštát p.
R., město, ČD, Horečky, Veřovice, ČD; st 30. 11. v 7.14 hod. ČD,
Kunčice p. O., ČD, Ž Kozlovice, Magdaléne, Z Frenštát p. R., ČD;
so 3. 12. v 9 hod. klub seniorů - Mikulášské posezení; st 7. 12. v 6.19
hod. ČD, Fulnek, ČD, BUS Březová, Fulnek, ČD

SAUnA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 společná;
upozornění: so 3. 12. a ne 4. 12. zavřeno

STOlní TEnIS: so 26. 11. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice C -
TTC Frýdlant D (8. kolo KS II. tř. sk. A), od 15 hod. ASK Tatra Kop-
řivnice - TJ Nový Jičín (10. kolo II. ligy mužů sk. B), od 17 hod. ASK
Tatra Kopřivnice B - TTC Frýdlant C (8. kolo KS I. tř.); ne 27. 11. od
10 hod. ASK Tatra Kopřivnice - EXTERIA KST Jeseník (11. kolo II.
ligy mužů sk. B), od 13.30 hod. ASK Tatra Kopřivnice B - TJ Slavoj
Č. Těšín (9. kolo KS I. tř.), od 16.30 hod. ASK Tatra Kopřivnice C -
ST Kozlovice (9. kolo KS II. tř. sk. A) - vše tělocvična ZŠ sv. Zdi-
slavy

VOlEjBAl: so 26. 11. od 9 hod. 2. turnaj KP ml. žákyň sk. C - tě-
locvična ZŠ 17. listopadu

Otevřený dopis
Vážený pane řediteli! Chci Vás touto

cestou  z titulu  Vaší  funkce  požádat
o účinný  zásah  ve  věci  odstranění
odpadkového  koše  u vstupu  do Polikli-
niky. Běžně  se  tam  stává,  že  tam  stojí
kuřáci a svým kouřením způsobují velký
zápach od cigaretového kouře, že se kli-
entům někdy  až  zvedá  žaludek. Také  si
nedovedu představit, že by doktoři v or-
dinacích, jež sousedí s tímto místem, mo-
hli  pro  nepředstavitelný  zápach  větrat.
Krom  toho  je  tam  kolem  tohoto  koše
značný nepořádek,  po  zemi  se  povaluje
plno nedopalků apod. Chci Vás požádat
vzhledem k výše uvedeným skutečnostem
o provedení účinného opatření vedoucího
k nápravě. Žádám o přemístění  tohoto
odpadkového koše dál směrem k parko-
višti, třeba ke stojanu pro jízdní kola. Za
odstranění tohoto koše Vám předem dě-
kuji a jsem s pozdravem          jan Buček

Soustředění s GAUDIUM
Mladí zpěváci ze studentského sboru

Gaudium  se  vydali  o víkendu  4.-6.11.
2016 na pěvecké soustředění na Horní Be-
čvu do areálu RETASO. Tady pod pečli-

vým a odborným dohledem sbormistryně
Věry  Michálkové  zpěváci  od  rána  do
pozdního odpoledne pilně nacvičovali re-
pertoár na sérii vánočních koncertů, které
vyvrcholí  společným koncertem  s PSK
28.12.2016  v kostele  sv.  Bartoloměje
v Kopřivnici.

Někteří mladí zpěváci už s koncerto-
váním mají zkušenosti z vánočních kon-
certů z minulých let či z účasti na Stonož-
kové mši  v katedrále  sv. Víta  v Praze
v prosinci loňského roku, pro některé to
však  bude  premiéra,  a na  tu  je  třeba  se
dobře připravit. A tak poctivě cvičili de-
chová cvičení, intonaci či hru na dopro-
vodné hudební nástroje.

Toto  vše  by  se  však  nemohlo  usku-
tečnit bez velké podpory První soukromé
základní  umělecké  školy  MIS  music
a hlavně ochoty paní učitelky věnovat čas
a energii dětem, které prostě chtějí zpívat
a baví je to. Udělejte si tedy čas a přijďte
se podívat, jak jim to zpívá. 

A. Čablová, S. Kahánková, 
I. Pustková, spokojené maminky

Poděkování
V sobotu 19. listopadu se netradičně

konala  vernisáž  v K-Galerii  se  sídlem

v Lašské vile. Netradiční byla  i výstava
obrazů, ilustrací a keramiky. Svá díla ten-
tokrát prezentovala šestice výtvarnic, které
spojovalo  společné  studium  a absoluto-
rium na Univerzitě Palackého v Olomouci.
Každá z vystavovatelek si našla svůj způ-
sob uměleckého vyjádření, ale přesto mají
všechny  něco  společného,  kromě  lásky
k umění.  Svou  kreativitou  a nápaditostí
inspirují jejich díla k zamyšlení a k pocitu,
že na světě je přece jen krásně. Obdivu-
hodné je, že i při svém náročném povolání,
většinou učitelském, si výtvarnice najdou
volný čas k vlastní tvorbě.

Velké poděkování patří hlavně kurá-
torce a mnohaleté vedoucí K-Galerie paní
Kateřině Zamiškové i její rodině, která ji
po  celou  dobu  obětavě  pomáhá  v této
bohulibé  činnosti.  Jedinou  odměnou  za
náročné úsilí je spokojenost návštěvníků
galerie  a stále  rostoucí  počet  zájemců
o umění  v Kopřivnici.  Důkazem  bylo
i toto nevlídné sobotní odpoledne, kdy se
i přes  nepřízeň  počasí  galerie  zaplnila
obdivovateli umění. Výstava je přístupná
do konce roku 2016.   Věra Kahánková

Názory publikované v textu nemusejí
být v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů



¨    Přivýdělek  - www.ideal-
ni-prace-z-domu.eu
¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T. Tel. 775 376 875
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redakce:  556 879 434

p r á c e

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

¨    kombinovaný  sporák
MORA, 1 rok používaný - do-
sud v záruce. Cena dohodou.
Tel. 720 684 417
¨    dětské kolo s přídavnými
kolečky,  zn. Pidapi,  modré.
Tel. 737 811 329
¨    modlitební knížku psanou
švabachem  z r. 1905,  cena
200 Kč. Tel. 773 089 991
¨    různé látky jednobarevné
(manšestr, plyš, vlněné, dede-
ron, kapsoviny lesklé, matné),
nitě, sutášky, pentle, koncovky
a šňůrky  do  bund,  kalouny,
knoflíky, zipy - mám větší pře-
bytky doma. Levně, dohodou.
Tel. 606 726 557
¨    levně kompletní vybavení
do  dětské  postýlky  -  polštář
s přikrývkou,  včetně  po-
vlečení, a matraci s froté pro-
stěradlem,  málo  používané.
Tel. 605 509 175
¨    integrovaný  zesilovač
AUDIA  Flight  3,  včetně
modulu  pro  gramofon
MC, MM  a kvalitním  slu-
chátkovým  výstupem,  per-
fektní stav, jsem první majitel.
Předvedení  a odzkoušení  sa-
mozřejmostí.  Původní  cena
64 000 Kč, nyní za 27 500 Kč.
Tel. 721 815 185

b y t y

¨    Hledám podnájem dlou-
hodobý 1 + 1 nebo garsonky
v  Kopřivnici  a  okolí,  bez
kauce, nájem včetně inkasa do
5 000 Kč. Tel. 704 084 643

¨    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu  určen  ke  stavbě  rod.
domku, blízko škola,  školka.
Cena 590 Kč/m2. Tel. 732 357
073
¨    garáž v lokalitě Pod Bílou
horou. Tel. 602 280 266

n e m o v i t o s t i

a u t o - m o t o

¨    Prodám Š  Felicii  LXI,
r. v. 1998, pohon plyn/benzín,
poř.  cena  45  000  Kč,  nyní
15 000 Kč. Tel. 775 376 875
¨    sadu zimních pneu Barum
185/60R15  na  Fabii,  použity
jednu  zimu  (vzorek  8 mm),
cena  2800 Kč. Tel.  604  787
062

¨    Kdo levně vymaluje 1 po-
koj?  Platba  ihned.  Tel.  704
084 643
¨    Hledám  levného  do-
pravce, který by dopravil staré
věci z bytu na skládku, nejlépe
více lidí. Tel. 704 084 643

r ů z n é

z v í ř e c t v o

¨    Daruji z  rodinných  dů-
vodů dobrým lidem 1 rok sta-
rou  černou  kočičku  s  bílou
náprsenkou,  nekastrovanou.
Tel. 702 907 422

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6x kříženec - pes • 2x kříženec - fena 
2x labrador - pes • něm. ovčák - fena



KOPřIVnICKÉ nOVInY - 24. lISTOPADU                                                             SPORT                                                                                                                  STRAnA 7

¨ Florbal: muži (MS tř.): FBC Vikings Kopřivnice C – Flashing
Stars Havířov 7:1, - FbC Coyotes Jablunkov B 9:7; ženy (II. liga –
sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice – FBC Olomouc 1:5, - FBC Spartak
Havířov 2:6; ml. žáci (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice – Florbal
Torpedo Havířov Černí 8:3, - S.K. P.E.M.A. Opava MODŘÍ 6:0, -
FBC DDM Autel Č. Těšín 2:4, - 1. SFK Havířov 1:3.

¨ Házená: st. dorost (8. kolo I. ligy): TJ Sokol N. Veselí - KH
Kopřivnice 46:25; ml. st. dorost (8. kolo I. ligy): TJ Sokol N. Veselí
- KH Kopřivnice 35:28.

¨ Hokej: dorost (16. kolo lMD-VS): HC Černí Vlci  – HC
Frýdek-Místek 0:2; 8. tř. (13. a 14. kolo lSŽ): HC Černí Vlci – HC
Frýdek-Místek 7:1, - HC Vítkovice Ridera 5:4; 7. tř. (13. kolo lSŽ):
HC Černí Vlci – HC Zubr Přerov 4:2; 6. tř. (13. a 14. kolo lMŽ):
HC Černí Vlci – HC Frýdek-Místek 5:0, - HC Vítkovice Ridera 4:6;
7. tř. (13. kolo lMŽ): HC Černí Vlci – HC Zubr Přerov 1:6.

¨ Volejbal: st. žákyně (2. turnaj KP sk. C): KV Tatra Kopřivnice
A – TJ Sokol Palkovice 2:0 (23, 17), - VK Kylešovice 2:1 (-11, 15,
9), - TJ Sokol Frýdek-Místek D 2:1 (-20, 13, 10), - ŠSK Bílovec B
1:2 (24, -19, -13); st. žákyně (2. turnaj KP sk. D): KV Tatra Kop-
řivnice B – VK Raškovice 2:0 (13, 23), - TJ Nový Jičín C 2:1 (-20,
12, 7), - VK Polanka n. O. 2:0 (17, 16), - TJ Nový Jičín B 1:2 (-11,
12, -10); ml. žáci (3. turnaj KP sk. C): KV Tatra Kopřivnice – Red
Volley Frýdlant n. O. 0:2, - Volejbal Ostrava 0:2, - TJ Frenštát p. R. 1:2.

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Kopřivničtí střelci zahájili v pá-
tek 18. a v sobotu 19. listopadu
již  dvanáctý  ročník  Zimní
oblastní střelecké ligy. Prvního
kola  se  zúčastnilo  celkem 36
střelců  v šesti  disciplínách,
z technických důvodů však byly
zrušeny disciplíny rychlopalná
vzduchová pistole 2x30, spor-
tovní vzduchová pistole 30+30,
standardní  vzduchová  pistole
3x20  a standardní  vzduchová
pistole 40.

Ze střelců SSK Tatra Kop-
řivnice je v současné době nej-
lepší dorostenec Petr Hala, který
obsadil  s nástřelem 359  bodů
druhou příčku v kategorii vzdu-
chová pistole na 40 ran.

Z výsledků 1. kola Zimní
oblastní střelecké ligy 2016
(Kopř., 18. a 19. 11., XII. ročník):
kategorie vzduchová puška 60
ran ISSF muži, junioři: 1.  P.
Adamec (SSK Policie ČR Ostrava)
582,3 b., 2. J. Blanař (SSK Rožnov
p. R.) 578,6 b., 3. E. Horák (AVZO)
543,0 b.; kat. vzduch. pistole 60
ran muži, junioři: 1. D. Malušek
(AVZO)  566  b.,  2.  J.  Ondruška
(SSK Frenštát p. R.) 562 b., 3. L.
Tellinger (SSK Hradec n. M.) 547
b.,  ...18. M. Klečka  (SSK Tatra
Kopř.) 451 b.; kat. vzduch. pistole
40 ran dorostenci: 1. M. Zawada

(SSK  Olza  Třinec)  364  b.,  2.
P. Hala (SSK Tatra Kopř.) 359 b.,
3. M. Bujok (SSK KOVONA Kar-
viná) 345 b., 4. D. Matuš 333 b.,
...7.  S. Kvapil  (oba  SSK  Tatra
Kopř.) 259 b.; kat. vzduch. pistole
40 ran ženy, juniorky: 1.  P.

Kawuloková  (SSK Olza Třinec)
354 b., 2. M. Fialová (SSK Opava)
354 b., 3. N. Nezhybová (SSK Elán
Olomouc) 341 b.,  4. K. Míčková
(SSK  Tatra  Kopř.)  335  b.;  kat.
vzduch. pistole 40 ran doro-
stenky: 1. L. Rozsívalová  (SSK

Frenštát p. R.) 345 b., 2. B. Paletová
(SSK Poruba Skalka)  327  b.,  3.
A. Kostelecká  (SSK Tatra Kopř.)
307 b.; kat. vzduch. puška 40 ran
ISSF ženy, juniorky: 1. M. Me-
zírková (SSK Poruba Skalka) 398,2
bodu.

Střelci zahájili dvanáctý ročník Zimní oblastní ligy

Dorostenec Petr Hala je po odchodu Radka Domitry nejúspěšnějším střelcem SSK Tatra Kop-
řivnice.                                                                                 FOTO: KRISTInA ČABlOVÁ

Školy odehrály první kolo soutěží v miniházené
K o p ř i v n i c e  (cab) – Ve čtvrtek

10. listopadu odstartovala ve sportovní hale
ZŠ E. Zátopka prvním kolem Lašská liga
miniházené, v pátek pak měla na programu
úvodní turnaj Beskydská liga. Obě soutěže
jsou seriálem turnajů základních škol v mi-
niházené, což je házená se zjednodušenými
pravidly na zmenšeném hřišti.

V letošním ročníku však došlo k pro-
hození družstev mezi oběma ligami. Z Laš-
ské  putovala  do  Beskydské  Lubina,
opačným směrem pak Trojanovice a Štram-
berk. Kopřivnická ZŠ sv. Zdislavy se do
soutěže nepřihlásila, v Beskydské lize však
přibylo „B“ družstvo ZŠ E. Zátopka a ZŠ

Npor. Loma se sloučila do jednoho týmu.
Lašské lize dominovaly v prvním kole

kopřivnické školy, zvítězila domácí ZŠ E.
Zátopka pod názvem Wunder Team a dru-
hou příčku obsadila ZŠ 17. listopadu (Se-
dmnáctka). Nejlepším  střelcem  je  se  13
brankami  Adam  Černošek  z Lubiny.
Úvodní turnaj Beskydské ligy ovládla ZŠ
Npor. Loma Příbor,  béčko  domácí  školy
obsadilo druhé místo, třetí skončila Lubina
a poslední bylo Mniší. V této lize je nej-
lepším  střelcem  Samuel  Jordanov
z Wunder Teamu.

Výsledky 1. kola lašské ligy minházené
(10. 11.): Sedmnáctka – ZŠ Štramberk 16:5, -

Wunder Team 11:18, - ZŠ MŠ Trojanovice 18:9,
Wunder Team - ZŠ Štramberk 13:5, - ZŠ MŠ
Trojanovice 19:16, ZŠ Štramberk - ZŠ MŠ Tro-
janovice  3:7;  konečná tabulka 1. kola: 1.
Wunder Team  (50:32)  6  b.,  2.  Sedmnáctka
(45:32) 4 b., 3. ZŠ MŠ Trojanovice (32:40) 2
b., 4. ZŠ Štramberk (13:36) 0 b.

Výsledky 1. kola Beskydské ligy minihá-
zené (11. 11.): ZŠ E. Zátopka B – ZŠ Mniší
5:5,  -  ZŠ Npor. Loma Příbor  5:10,  -  Lubina
11:4, ZŠ Mniší - ZŠ Npor. Loma Příbor 1:19, -
Lubina 8:13, ZŠ Npor. Loma Příbor – Lubina
11:3; konečná tabulka 1. kola: 1. ZŠ Npor.
Loma Příbor (40:9) 6 b., 2. ZŠ EZ B (21:19) 3
b., 3. Lubina (20:30) 2 b., 4. ZŠ Mniší (14:37)
1 b.

O severskou chůzi byl zájem
K o p ř i v n i c e  (cab) – Ve čtvrtek 17. listopadu zakončil

již XXIII. ročník Lašské běžecké ligy pořádané Atletickým klubem
E. Zátopka Kopřivnice Běh kolem koupaliště. Poprvé  se však
v rámci tohoto běhu konal také závod v severské chůzi, jejž po-
řádala ve spolupráci sAK EZ Alena Knapová, a celkem se jej zú-
častnilo 28 dospělých i dětí.

Do celkového pořadí LBL se započítávalo max. 7 a min. 3
závody z osmi. V mužích získal suverénně prvenství Ondřej Do-
biáš z Kopřivnice, ženám dominovala Kateřina Klepáčová (TJ
Slezan Frýdek-Místek) a v kategorii Masters byl neporazitelný
Alexandr Neuwirth z AK EZ Kopřivnice.

Výsledky kopřivnických závodníků na Běhu kolem koupaliště
(Kopř., 17. 11., VIII. ročník, 5 km): kategorie muži A do 39 let: 1.
O. Dobiáš (Kopř.) 18:37 min., 2. M. Sochor (AK EZ Kopř.) 19:36 min.,
5. D. Dam (Kopř.) 20:53 min., 7. J. Zámečník (AK EZ) 21:52 min.; kat.
muži B 40-49 let: 1. R. Raška 20:33 min., 3. M. Hrnčíř 21:14 min., 5. T.
Melčák (všichni AK EZ) 22:31 min., 6. M. Matěj 24:37 min., 9. P. Slíva
(oba Kopř.) 25:59 min.; kat. muži C 50-59 let: 3. J. Zátopek (AK EZ)
22:06 min., 5. O. Rys (Pohoda team Kopř.) 27:36 min.; kat. muži D
nad 60 let: 1. A. Neuwirth 21:18 min., 2. J. Kvita 23:35 min., 3. P. Jelínek
24:24 min., 4. P. Navara (všichni AK EZ) 30:43 min.; kat. ženy E: 1.
D. Krausová (AK EZ) 22:12 min. Výsledky kopřivnických závodníků
v závodě v severské chůzi Kolem koupaliště (Kopř., 17. 11., I. ročník):
kat. muži: 3. M. Vašina 20:22 min., 4. P. Holub 23:18 min.; kat. chlapci:
1. J. Holub 10:24 min., 2. J. David 10:32 min., 3. V. David 11:05 min.;
kat. ženy: 4. M. Rašková 19:55 min., 13. L. Janková 25:26 min.; kat.
dívky: 1. V. Janková 10:31 min., 2. B. Rašková 12:38 min., 3. J. Davidová
13:26 min.

Ve sportovní hale učiliště začal
maraton futsalových soubojů
K o p  ř  i v n  i c  e    (cab)  –  Sezona  klasického  i malého

fotbalu skončila a na řadu se tak dostal futsal. V neděli 6. listo-
padu odstartovala prvním turnajem II.  třída, ve které se  letos
sloučily  okresy Nový  Jičín  a Frýdek-Místek. Část  turnaje  se
odehrála ve Frýdku-Místku, většina zápasů ale proběhla ve spor-
tovní hale místního učiliště. V této soutěži má Kopřivnice nejvíce
zástupců. Tým Gunners Kopřivnice si připsal plný bodový zisk,
Kamarádský Kyblík porazil nováčka II.  třídy, kterým je další
kopřivnický celek El Amigos, a remizoval s Beach Boys Odry
C, Lokomotiva Gangsters pak obě utkání prohrála.

Další  víkend měla  na  programu  úvodní  turnaj  I. okresní
třída, kde je jediným kopřivnickým mužstvem záloha Jokeritu.
Ta ve dvou duelech svému soupeři podlehla, na výhru ale dosáhla
proti RIFC Drivers Nový Jičín. 

Výsledky kopřivnických mužstev v 1. turnaji futsalových sou-
těží: II. tř. nj/FM (6. 11., Kopř. a FM): Kamarádský Kyblík – El
Amigos Kopř. 3:2 (1:1), - Beach Boys Odry C 4:4 (3:3), El Amigos
Kopř. – AS Studénka 5:0kon., Lokomotiva Gangsters Kopř. B – Quick
Strike NJ 2:7  (0:3),  - Kaša Hostašovice 2:5  (2:3), Gunners Kopř. –
Quick Strike NJ 5:4 (2:4), - Kaša Hostašovice 2:0 (1:0); I. tř. nj/FM
(12. a 13. 11., Kopř.): FU Kopř. B – Ozon Kunín 2:3 (1:2), - RIFC
Drivers NJ 3:2 (2:2), - Spersicom F-M 1:2 (1:0).

Klub volejbalu hostil družstva
Českého poháru starších žákyň

K o p  ř  i v n  i c e    (cab) – Kopřivnický volejbalový klub
pořádal v sobotu 12. listopadu první kolo Českého poháru starších
žákyň a do sportovní haly ZŠ E. Zátopka přijelo pět moravských
družstev. Výjimečně se odehrálo kolo v jeden den, a tak musela
děvčata zvládnout pět utkání v jednom dni. I přesto, že nebylo
kopřivnické družstvo kompletní, vybojovalo dvě vítězství, jedno
utkání prohrálo ve třech setech, ale s Brnem a Břeclaví děvčata
set neuhrála.

V prosinci  budou  hrát  starší  žákyně  druhé  pohárové  kolo,
v němž budou sbírat především zkušenosti.

Z výsledků 1. kolo Českého poháru starších žákyň ve volejbale
(12. 11., Kopř.): KV Tatra Kopř.  – TJ Lokomotiva Břeclav  0:2, TJ
DDM Brno 0:2, - TJ Slovan Mor. Třebová 1:2, - VK Valašské Meziříčí
2:0, - TJ Sokol Jehnice 2:1; konečné pořadí turnaje: 1. Břeclav 15 b.,
2. Brno 11 b., 3. Mor. Třebová 8 b., 4. Kopř. 6 b., 5. Val. Meziříčí 3 b.,
6.  Jehnice  2  b.;  sestava Kopř.: N. Kročová,  B.  Polášková, M.
Baďurová, L. Žáčková, K. Pavelková, K. Honešová, A. Miroszková, M.
Skřivánková, M.  Fedorová,  Tereza  Hochgesandtová, A. Dinhová,
K. Kupčíková.
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Kopřivničtí odchovanci se
představili v reprezentaci

K o p ř i v n i c e  (cab) – Je s podivem, že ač je Kopřivnice
poměrně malým městem, začínalo tady se sportem tolik poz-
dějších  českých  reprezentantů,  a to  zejména  v hokeji.  Jistě
všichni znají Václava Varaďu, Radka Bonka, Tomáše Fleisch-
manna a mnohé další hráče. I nyní má Kopřivnice své odcho-
vance v české reprezentaci, a to v mládežnických kategoriích.
Na začátku listopadu byl s národním týmem do 18 let Jan Kalus,
v současné době hráč Ocelářů Třinec, v americkém Plymouthu,
kde proběhl turnaj pěti zemí a Česká republika v něm obsadila
třetí příčku. Na lavičce však byl i další Kopřivničan, jako trenér
totiž  od  června  sbírá  úspěchy  s českou  osmnáctkou Václav
Varaďa. Dalším kopřivnickým odchovancem v reprezentačním
dresu  byl  tři  sezony  po  sobě David Kofroň,  rovněž  třinecký
hokejista, v současné době je však zraněný.

Pikantní souboj svedli „Kopřivničané“ v zápase juniorské
extraligy mezi Vítkovicemi a Třincem, kde se jich na ledě na
obou stranách objevilo celkem pět. Bránu Vítkovic hájil prvních
16 minut Matyáš Daňa, po pěti  inkasovaných brankách však
byl vystřídán. Z šesti gólů ostravského celku dal čtyři a na dva
asistoval Dominik Raška,  jenž  vypomáhá  i kopřivnickému
druholigovému  mužstvu.  Na  straně  Třince  se  na  devíti-
brankovém přídělu podíleli Jan Kalus (0+2), Matěj Mach (2+0)
a Ondřej Imrich (0+1).

Kopřivnice má však zastoupení i v české fotbalové repre-
zentaci do 20 let. Vloni si krajního záložníka Tomáše Hykela
vyhlédl v týmu MFK Frýdek-Místek kouč českého výběru Mar-
tin Svědík a zařadil jej do sestavy v celkem šesti přátelských
utkáních. Minulý týden se odchovanec kopřivnického fotbalu
vrátil z turnaje ve španělské La Manze, kde nastoupil v obou
utkáních českého výběru (výhra nad Irskem 2:1 a porážka od
Norska 1:2).

HC RT TORAX Poruba –
HC Kopřivnice 4:3pp (0:1,
3:2, 0:0 – 1:0)

P o r u b a (cab) – Stejně
jako  v prvním  kole  východní
skupiny druhé ligy i v tom 19.
dokázali  kopřivničtí  hokejisté
na ledě favorita soutěže Poruby
dovést  utkání  až  do  prodlou-
žení. Zatímco v září brala bod
navíc po nájezdech Kopřivnice,
ve  čtvrtek  17.  listopadu  byli
v nastaveném  čase  úspěšnější
Ostravané.

Od začátku utkání se dveře
na obou trestných lavicích ne-
trhly a Kopřivnice ustála hned
zkraje první  třetiny téměř dvě
minuty  trvající  dvojnásobné
oslabení. Naopak ve 13. minutě
využil početní převahu Čintala
a střelou pod víko otevřel skóre
zápasu.

V úvodu druhé třetiny byli
kopřivničtí hokejisté střelecky
při  chuti.  Ve  23.  minutě
zužitkoval čtyřminutovou pře-
silovku Poruba a o dvě minuty
později donutil domácí ke stří-
dání gólmanů trefou Červenka.
Ostravané  však  velmi  rychle

odpověděli a začali obracet vý-
voj utkání. Ve 31. minutě Po-
ruba  snížila  na  rozdíl  jedné
branky a ve 35. minutě už bylo
srovnáno.

Ve  třetí  třetině  již  gól  ne-
padl, ačkoliv k tomu měli do-
mácí velkou příležitost při na-
řízeném  trestném  střílení,  ale
Vrba, který ve 37. minutě vy-
střídal  Unzeitiga,  puk  Filipu
Kuťákovi  vypíchl. V násled-
ném prodloužení však již po 46
s hry rozhodl o bodu navíc pro
Porubu Dominik Kafka. 

„První třetinu jsme odehráli
perfektně, ale v té druhé jsme
si  naivně mysleli,  že  domácí
rozstřílíme.  Chtěl  jsem  něco
změnit,  tak  jsem  poslal  do
brány Vrbu. Ve třetí třetině jsme
se vrátili k té naší hře a dotáhli
zápas  do  prodloužení.  Kluci
hráli perfektně a bod z porub-
ského ledu se cení,“ pochvalo-
val  si  po  zápase  kopřivnický
trenér Václav Slabý.

Branky Kopřivnice: 13. Čin-
tala  (Červenka,  Sluštík),  23.  Po-
ruba (Ollender), 25. Červenka (Ka-
beláč,  Sluštík);  sestava Kopř.:
Unzeitig (35. Vrba) – Fojtík, Čin-

tala, Hoďa, Krutil, Bartošák, Ma-
rek – Červenka, Sluštík, Kabeláč
–  Poruba,  Tomášek,  Ollender  –
Spratek, Pěnčík, Kofroň.

HC Kopřivnice – SHK Ho-
donín 0:10 (0:3, 0:4, 0:3)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Po dobrém výkonu v Porubě si
v sobotu 19. listopadu kopřiv-
ničtí  hokejisté  utrhli  na  do-
mácím  ledě  pořádnou ostudu.
Drtiči z Hodonína je totiž roz-
stříleli deseti góly.

Již  od  úvodu  zápasu měli
více ze hry hosté a tuto převahu
zúročili  první  trefou  v sedmé
minutě. Až do 18. minuty Vrba
hodonínským střelám odolával,
ale do první přestávky nakonec
dvakrát kapituloval.

Stejně  jako Drtiči  končili
první třetinu, tak i začali tu dru-
hou. Již po 55 s hry totiž přidal
čtvrtou branku Petr Peš a ve 25.
minutě pátý gól Hodonína vy-
hnal z brány Vrbu, jehož místo
zaujal Fendrich. Ten však byl
překonán  již  za 35  s a ve 38.
minutě inkasoval podruhé.

Ve třetí třetině pak hosté do-
konali debakl Kopřivnice třemi

trefami a zaokrouhlili střelecký
účet na rovnou desítku. 

„Můžu k zápasu říct jen to,
že se omlouváme všem kopřiv-
nickým  fanouškům.  Byla  to
ostuda  největšího  kalibru,  nic
horšího  jsem  snad  nikdy  ne-
viděl.  Za  celý  zápas  jsme  nic
nepředvedli, chybělo bruslení,
nasazení,  bylo  tam  strašné
množství individuálních chyb,
prostě všechno špatně,“ mrzelo
trenéra Václava Slabého.

Sestava Kopřivnice: Vrba
(25.  Fendrich)  –  Fojtík, Čintala,
Teper, Krutil,  Bartošák, Marek  –
Červenka,  Sluštík,  Pargač  –  Po-
ruba, Tomášek, Ollender – Hrubý,
Pěnčík,  Kabeláč  –  Kofroň,  Vy-
česaný.

Drtiči z Hodonína deklasovali hokejisty desítkou

Svými chybami házenkáři doma podlehli Zubří

KH Kopřivnice – HC ROBE
Zubří 30:37 (14:19)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Posledním soupeřem první po-
loviny extraligové sezony byl
pro kopřivnické házenkáře ce-
lek  Zubří,  který  hostili  v so-
botu  19.  listopadu.  Z derby,
v němž  nastoupili  na  straně
soupeře  také kopřivnický od-
chovanec Adam Reček a v pr-

voligové sezoně hostující Ra-
dim Šlachta, však Kopřivnice
vyšla naprázdno.

Prvních sedm minut utkání
bylo  skóre  v podstatě  vyrov-
nané, ale do 14. minuty si hráči
Zubří  vybudovali  pohodlný
sedmibrankový  náskok.  Ten
kopřivničtí  házenkáři  do pře-
stávky  stáhli  jen  o dva  góly,
nebýt však několika vynikají-

cích  zákroků  brankáře  Žin-
gora,  byla  by  propast  mezi
oběma týmy ještě větší.

Ve  druhé  půli  opět  domi-
novali hosté, kteří znovu utekli
do  sedmigólového  trháku.
V 50. minutě svitla Kopřivnici
malá naděje, když prohrávala
již „jen“ o pět. Zubří však ne-
ponechalo nic náhodě, trestalo
minely  kopřivnických  hráčů

a vítězství si s přehledem po-
hlídalo.  „Utkání  jsme  si  pro-
hráli  sami  svou  nedisciplino-
vaností, neproměňováním šan-
cí  a nekázní  v útoku. Nemů-
žeme  se  vymlouvat  na  to,  že
nejsme  sehraní. Neproměnit
tolik vyložených šancí ze šesti
metrů  není  o sehranosti,  ale
o tom, že hráči neplní příkazy
a jsou  v tomto  ohledu  ne-
ukáznění.  Jednoznačně  jsme
dva  body  soupeři  darovali,“
zlobil se po utkání trenér KH
Kopřivnice  Ivo Vávra,  který
od 38. minuty postrádal na la-
vičce Marka Žingora, jenž ob-
držel přímou červenou kartu.

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor, Chalupa – Lipový,
Střelec 2, Rachač 6/4, Veřmiřov-
ský, Zima, Jan Gřes 3, Hečko 1,
Mička, Petřík 3, Jiří Gřes 3, Ful-
nek 2, Hanus 3, Mynář 7, Bukov-
ský; 7m hody: 4/4 – 3/3; vylou-
čení: 2 (Bukovský přímá ČK):4.

Bratrská souhra Jana Gřese (č. 10) a Jiřího Gřese v utkání proti Zubří, v jehož dresu nastoupil
kopřivnický odchovanec Adam Reček (zcela vlevo).                 FOTO: KRISTInA ČABlOVÁ

Florbalisté skórovali proti
Opavě pouze v první třetině

FBC Vikings Kopřivnice –
S.K. P.E.M.A. Opava 2:6 (2:2,
0:2, 0:2)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Zatímco  v minulém domácím
utkání porazili kopřivničtí flor-
balisté Brno, v sobotu 19. listo-
padu nestačili na celek Opavy.
Po desátém kole východní sku-
piny  druhé  ligy  se Vikingové
propadli  až na devátou příčku
tabulky.

Úvod  zápasu  byl  z obou
stran opatrný, skóre otevřeli až
v šesté minutě  hosté. Kopřiv-
nická odpověď byla ovšem ble-
sková. Za  30  s totiž  vyrovnal
v samostatné akci Kresta a ještě
v téže minutě poslal Vikingy do
vedení Zdeněk Matúš. Opava
však stihla ještě v první třetině
vyrovnat.

Ve  druhém  dějství  se  za-
čínalo prakticky od nuly, ale ví-
těznou pouť započali hosté ve
23.  minutě  trefou  Dzierža
a tentýž hráč skóroval v utkání
již potřetí ve 33. minutě.

Poslední třetinu začali Kop-
řivničtí náporem, drželi soupeře
na  jejich  polovině,  branku  se
jim  však  dát  nepodařilo. Na-
opak hned z první šance se pro-
sadila  ve  45.  minutě  Opava
a v 51. minutě dílo dokonala še-

stým gólem. „Tento zápas nám
nevyšel, respektive soupeř nám
prakticky  nic  nedovolil. Hrál
aktivně, my jsme se dopouštěli
hloupých  chyb,  které  Opava
trestala. Neubránili  jsme osla-
bení a naopak se nám nepoda-
řilo využít dvě přesilovky. Nej-
spíš  budeme mít  i letos  pro-
blémy  se  vůbec  prokousat  do
play-off,“ dodal k utkání Marek
Jehlár, trenér FBC Vikings Kop-
řivnice.

Branky Kopřivnice: 7.
Kresta,  7.  Z. Matúš  (Uvíra);  se-
stava Kopř.: Klinka (Tomšů) – Zá-
topek, Sladkovský, Kresta, Mons-
port, Kubátko, Lichnovský, Svatoň,
Opatřil,  Soukal, Uvíra, Z. Matúš,
Matula, Šimíček.

nár. liga sk. Východ po 10. kole
1. H. Suchá      10   7    1   0   2    73:53     23

2. Havířov        10   7    0   1   2    89:56     22

3. Opava           10   6    1   1   2    56:45     21

4. Klobouky     10   7    0   0   3    57:51     21

5. Třebíč           10   6    0   0   4    64:62     18

6. Petrovice      10   5    0   0   5    74:69     15

7. Sokol Brno   10   5    0   0   5    42:40     15

8. Kopřivnice  11   5    0   0   6    63:70     15

9. Bystř. n. P.    10   4    0   1   5    60:58     13

10. Žďár n. S.     11   3    1   1   6    69:67     12

11. Havl. Brod    10   1    1   0   8    41:68      5

12. Paskov          10   1    0   0   9    35:84      3

O l o m o u c  (cab) – Kopřivničtí bad-
mintonisté  opět  zářili  na  turnaji  oblastní
úrovně, tentokrát hostila Olomouc v sobotu
12. listopadu věkovou kategorii do 19 let.
Anna  Škarková  spadající  právě  do  této
věkové kategorie pak další víkend bojovala
v evropské konkurenci na Mezinárodním
mistrovství juniorů ČR v Orlové.

V Olomouci potvrdila ve dvouhře roli
nasazené jedničky Anna Škarková, spolu
s dalším kopřivnickým hráčem Zdeňkem
Vaculíkem také zvítězila v mixu, kde po-
razili  papírové  favority Adama Blaníka
a Kateřinu  Frischovou,  a druhou  příčku
obsadila  Škarková  ve  čtyřhře  v páru

s Terezou  Chumchalovou  (BK  Omega
Olomouc).  Pomyslnou  stříbrnou medaili
získali Zdeněk Vaculík ve dvouhře, když
ve finále podlehl nasazené jedničce Adamu
Blaníkovi,  a Martin  Slíva  ve  čtyřhře
sAdamem Twardzikem z Orlové. Dalšímu
kopřivnickému  badmintonistovi Danielu
Drozdovi jen těsně unikly stupně vítězů,
když ve čtyřhře s Ondřejem Hevessym (TJ
Orlová-Lutyně) podlehli v boji o třetí místo
klimkovickému  páru  Jan  Slíva  a Tereza
Červenková.

Na turnaji Czech Junior International
Orlová 2016 se sjela konkurence nejen z
evropských zemí a mezi nimi hrála  také

zástupkyně  kopřivnického  klubu Anna
Škarková.  Ta  ve  dvouhře  porazila
Slovenku Katarínu Csonkovou, ve druhém
utkání  však  již  nestačila  na  Anežku
Nováčkovou z USK Plzeň. Ve čtyřhře žen
s domácí hráčkou Nelou Němcovou první
kolo v důsledku odstoupení soupeřek ne-
hrála,  v tom druhém ale ve dvou  setech
děvčata podlehla rakouskému páru Serena
Au Yeong a Katharina Hochmeir. Na Au
Yeong  narazila  Škarková  i v mixu
sAdamem Blaníkem a tato rakouská bad-
mintonistka  se  svým  spoluhráčem  Jako-
bem Sorgerem kopřivnicko-orlovský pár
vyřadila.

Škarková hrála na turnaji evropského měřítka

Extraliga mužů po 11. kole
1. Lovosice         11   9    1     1    355:294  19

2. Zubří               11   9    0     2    329:291  18

3. Plzeň               11   8    0     3    334:269  16

4. Dukla Praha    11   7    0     4    338:305  14

5. KP Brno          11   7    0     4    298:293  14

6. Karviná           11   6    0     5    326:326  12

7. Frýd.-Míst.      11   4    0     7    305:321   8

8. Jičín                11   4    0     7    266:284   8

9. Kopřivnice     11   3    1     7    307:339  7

10. Hranice            11   3    0     8    314:351   6

11. N. Veselí          11   3    0     8    294:345   6

12. Paskov             11   2    0     9    305:353   4

II. liga mužů sk. V. po 20. kole
1. Vsetín             18   16  1   0    1  90:34     50

2. Poruba            18   12  2   3    1  89:50     43

3. Hodonín         18    7  2   0    9  70:66     25

4. Šumperk         17    6  2   2    7  61:63     24

5. Opava             18    7  0   3    8  52:60     24

6. Kopřivnice    18   6  1   2   9  63:79     22

7. Nový Jičín      17    6  0   1   10  49:62     19

8. Val. Meziříčí  18    5  1   1   11  47:66     18

9. Tech. Brno      18    3  3   0   12  41:82     15

Trenér mládeže Petr němec
byl zvolen Sympaťákem roku

P r a h a (cab) – Nejsympatičtější trenér roku se podle divác-
kého  hlasování  věnuje  hokejové mládeži  v Kopřivnici. Titul
Sympaťáka roku získal Petr Němec, trenér přípravky HC Kop-
řivnice, v projektu Díky, trenére!, jehož finále se konalo v neděli
6. listopadu v Praze v rámci akce Den trenérů mládeže.

Soutěž s cílem ocenit ty, kteří děti naučí nejen zvládnout daný
sport, ale přivedou je také k trvalému pohybu a vštípí jim zásady
fair-play, proběhla  letos podruhé. Z celkového počtu zhruba 1
500 trenérů se Petr Němec dostal až mezi nejlepších třicet, s nimiž
bylo natočeno krátké video pro prezentaci veřejnosti, do Top 10
již vybrán nebyl. Zato však dostal nejvíc hlasů (6 393) v anketě
o Sympaťáka roku, kterou vyhlásila NOVA Sport jako generální
mediální partner projektu Díky, trenére! Ocenění si bývalý kop-
řivnický hokejista převzal v Praze při slavnostním vyhlašování
vítězů celé akce.


